























ENGLISH User instructions for
digital tyre tread gauge

SAFETY INSTRUCTIONS

Read the user instructions carefully before use.
Save them for future reference.

TECHNICAL DATA
Measurement range 0-25.4 mm
Precision 0.01mm
Working temperature 0-40°C
Battery [R44,1.5V

DESCRIPTION
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Bar 5. Base
Battery compartment 6. Tip
Reset 7. Measurement unit

Power switch On/Off

USE

Uk WwN

~

Insert the battery in the battery compartment (2). Make sure
that + is pointing up.

Press the power switch.

Select the unit of measurement: mm/tum (7).
Apply (5) on flat surface and press down the bar (1).
Reset (3).

Apply (5) against the tyre. Hold it firmly and press the tip (6)
into the tread.

Check the reading.
Switch off (4).

MAINTENANCE

Keep the bar clean.
Make sure that there is no dirt, water or oil on the bar.

Remove the battery if the tyre tread gauge is not going to be used
again for a while.

The display starts flashing when it's time to change the battery.

If the display shows an error, remove the battery and replace after
30 seconds.



DEUTSCH Gebrauchsanweisung fir
digitales Profiltiefenmessgerat

SICHERHEITSHINWEISE

Die Bedienungsanleitung vor der Verwendung bitte
sorgfaltig durchlesen!

Fur spateres Nachschlagen aufbewahren.

TECHNISCHE DATEN
Messbereich 0-25,4 mm
Prazision 0,01 mm
Betriebstemperatur 0-40°C
Batterie [R44,1,5V
BESCHREIBUNG
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1. Messschieber 5. Basis

2. Batteriefach 6. Spitze des

3, Reset Messschiebers

4. Ein-/Ausschalter . Maeinheit
BEDIENUNG
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Setzen Sie die Batterie in das Batteriefach (2) ein.
Achten Sie darauf, dass (+) nach oben zeigt.

Schalten Sie das Gerat ein.
Wahlen Sie die MaReinheit mm/Zoll (7).

Stellen Sie (5) auf eine ebene Flache und driicken Sie den
Schieber (1) nach unten.

Zuriicksetzen (3).

Platzieren Sie (5) auf dem Reifen. Messschieberspitze (6) in die
Profilrille einflihren und Messgerat auf das Profil aufdriicken.

Messwert ablesen.
Gerat ausschalten (4).

PFLEGE

Messschieber sauber halten.

Stellen Sie sicher, dass sich kein Schmutz, Wasser oder Ol auf dem
Messschieber befindet.

Nehmen Sie die Batterie heraus, wenn das Profiltiefenmessgerat
langere Zeit nicht benutzt wird.

Wenn die Batterie ausgetauscht werden muss, blinkt das Display.

Wenn das Display einen Fehler anzeigt, Batterie entnehmen und
nach 30 Sekunden wieder einsetzen.



SUOMI Digitaalisen

kuviosyvyystesterin kayttoohje

TURVALLISUUSOHJEET

Lue kayttoohje huolella ennen kayttoa!
Sailyta se myohempaa kayttoa varten.

TEKNISET TIEDOT
Mittausalue 0-25,4 mm
Tarkkuus 0,01 mm
Kayttolampotila 0-40 °C
Paristo LR44,1,5V
KUVAUS
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1. Mittapuikko 5. Peruspinta
2. Akkulokero 6. Mittapuikon karki
3. Nollaus 7. Mittausyksikko
4, Virtakytkin

KAYTTO

~
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Aseta paristo paristokoteloon (2). Tarkasta, etta + on ylospdin.

Paina virtapainiketta.

Valitse mittayksikko mm/tuuma (7).

Aseta (5) tasaista pintaa vasten ja paina mittatikku (1) alas.
Nollaa (3).

Aseta (5) renkaan padlle. Pida tiukasti kiinni ja paina mittatikun

(6) karki renkaan kuvioon.
Lue mitattu arvo.
Sulje (4).

HUOLTO

Pida mittapuikko puhtaana.
Varmista, ettei mittatikulla ole likaa, vetta tai oljya.

Poista paristo kuviosyvyystesterista, kun se on pidemman aikaa
kayttamattomana.

Naytto vilkkuu, kun paristo on vaihdettava.
Jos naytossa nakyy virhe, poista paristo ja aseta se takaisin
30 sekunnin kuluttua.



FRANCAIS Mode d'emploi de la

jauge numérique de profondeur

de bande de roulement

CONSIGNES DE SECURITE

Lisez attentivement le mode d’emploi avant utilisation !
Conservez-le pour toute consultation ultérieure.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Plage de mesure 02254 mm

Précision 0,01 mm

Température de fonctionnement 0-40 °C

Pile LR44,1,5V
DESCRIPTION
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Jauge de profondeur 5. Base

Compartiment de Ia pile 6. Pointe de lajauge de
Réinitialisation profondeur
Interrupteur marche/arrét 7 Unites de mesure

UTILISATION
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Insérez la pile dans le compartiment (2). Vérifiez que le signe +
est tourné vers le haut.

Appuyez sur l'interrupteur.

Choisissez I'unité de mesure mm/pouces (7).

Placez (5) contre une surface plane et enfoncez la jauge (1).
Remettez a zéro (3).

Placez (5) sur le pneu. Maintenez fermement et enfoncez la
pointe de la jauge (6) dans la bande de roulement du pneu.

Relevez la valeur mesurée.
Eteignez avec (4).

ENTRETIEN

La jauge doit toujours étre propre.

Vérifiez qu'il ny a ni saleté, ni eau ou huile sur la jauge de
profondeur.

Retirez |a pile si la jauge de profondeur de bande de roulement
n‘est pas utilisée pendant une période prolongée.

L'écran clignote lorsque la pile doit étre remplacée.
Sil'écran signale une erreur, retirez la pile et remettez-la en place
au bout de 30 secondes.



NEDERLANDS Gebruiksaanwijzing voor

digitale bandenprofielmeter

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig véér de
ingebruikname.

Bewaar hem voor toekomstig gebruik.

TECHNISCHE GEGEVENS
Meetbereik 0-25,4 mm
Nauwkeurigheid 0,01 mm
Bedrijfstemperatuur 0-40 °C
Batterij/accu LR44,1,5V
BESCHRUVING
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1. Meetmechanisme 5. Basis

2. Batterijvak 6. Punt van het

3, Nulstelling meetmechanisme

4. Aan/uit-schakelaar 7 Meeteenheid
AANWENDING
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Plaats de batterij in het batterijvak (2). Zorg ervoor dat de + aan
de bovenkant zit.

Druk op de schakelaar.
Kies de maateenheid mm/inch (7).

Plaats (5) tegen een vlakke ondergrond en druk het
meetmechanisme (1) naar beneden.

Zet op nul (3).

Plaats (5) op de band. Houd stevig vast en druk de punt (6) van
het meetmechanisme in het profiel van de band.

Lees de gemeten waarde af.
Zet uit (4).

ONDERHOUD

Houd het meetmechanisme schoon.

Zorg ervoor dat er geen vuil, water of olie op het meetmechanisme
zitten.

Verwijder de batterij wanneer de bandenprofielmeter lange tijd
niet wordt gebruikt.

Het display knippert wanneer de batterij moet worden vervangen.
Als het display een fout aangeeft, haal dan de batterij eruit en zet
deze terug na 30 seconden.











